JIeMOHCTPAIIMOHHAS BEPCHUA BCTYNUTEJILHOI0 DK3aAMEHA M0 MATEMATHKE
(0230BbLIN VYPOBEHD) /LIS MOCTYHAIIINX B 9 Kjace

. 14 17\ 11
1. Haiigute 3HaYCHUE BBIPAKEHUS: H+E T

2. Ha xaxoM u3 HUKETIEPEYHCICHHBIX OTPE3KOB KOOPAMHATHON MPSMOM HAXOAUTCS YUCIIO

V17 + 27

1) [3:4]
2) [5:6]
3) [6:7]
4) [7:8]
3. IlpencraBbTe BEIpaKEHUE Z:i: B BUJIE CTCIIEHU C OHOBAHUEM C.

1) C18

2) ¢°

3) C-29
4) ¢

4. Haitnute kopHH ypaBHeHus 2x°-11x-6=0

5. Jlnsa kaxnaoro rpaduka yKaKuTe COOTBETCTBYIONIYIO eMy (hopmyiy.

[PA®HKHA
B) | ' B)

DOPMY.TBI
1) y=-2x+4 ) yv=—— 3) y=x 4y y=-2+4

6. Huxomaii crapme ['puropus Ha 4 roxa, a 'puropwuii crapine WUien B 1,5 paza. Bmecte um 36
net. Ckxounbko set Unbe?

a?-9b? .
¥ HaiimuTe ero 3HaueHue mpu a = V2 u b = v/50.

7. YpocTuTe BeIpaKEHUE .
p p 2a? 2a+6b

8. Pemute HepaBeHCTBO -5+2(7x+2) < -8. Ha xakoMm pucyHKe M300pak€HO MHOKECTBO €r0
pemeHunin?



1) Ly AN

—05 «x 05 X
3) LLL L 4) NN,
0,5 x -05 x

9. Ilomanp 3amoBenHrKa ObLIa yBenudeHa ¢ 250 kM2 10 350 kM2 Ha CKOJIBKO MPOLICHTOB
YBEJIUYHIIACH ILJIOIIA]Ib 3alIOBETHUKA?

10. Kakoe u3 uncen 6onbme: V7 + V8 w3 + V6 ?

11. Ot npuctanu A x npuctanu B, paccTosinue Mexay KOTOpbIMHA paBHO 280 KM. OTIIPaBHIICS
C IIOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO MEPBBIN TEIMIOXO0/, a Uepe3 4 yaca I10CIIe ITOr0CIEI0M 3a HUM CO
CKOpPOCTBIO, Ha 8 KM/4 OoJbled, OTHpaBWiICS BTOpod. Haiimure CKOpOCTh IEpPBOTO
TEIUIOX0/1a, €CJIM B MYHKT B 00a Terioxona npuObUn OJJHOBPEMEHHO



